
SANTA FE



2

Veći. Bolji.
Lijep.

Bez obzira na to kakav je dan pred vama i vašom obitelji, novi Santa Fe 
napravljen je da ga učini boljim. Preuređen iz temelja, naš vodeći SUV 
u Europi sada vam pruža više od svega: stil, prostor, udobnost i 
praktičnost. Ovaj svestrani sedmerosjed sada ima odvažniji i osebujniji 
dizajn - podržan nevjerojatnom paletom novih pametnih tehnologija, 
hibridnih pogonskih sklopova i najnovijih sigurnosnih značajki.
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Hrabrija strana profinjene 
sofisticiranosti. 

Velik, odvažan i lijep, novi Santa Fe nije za ljude slabog srca. Izgrađen da zapovijeda cestom, također 
izaziva veliku pažnju. Zbog širokog stava i odvažnog dizajna privlačit će poglede. Vješto kombinirajući 
robusnu prisutnost i elegantnu sofisticiranost, potpuno iznova osmišljen vanjski dizajn daje jedinstvenu 
izjavu u segmentu SUV-a.
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Neiscrpno samouvjeren.
Nepogrešivo briljantan.
Odvažna široka maska novog Santa Fea besprijekorno se stapa s novim LED prednjim svjetlima koja 
imaju jedinstvena dnevna svjetla u obliku slova T za doista osebujan prvi dojam. Dinamične bočne 
strane graciozno se uklapaju u nova stražnja svjetla. Njihova vodoravno rastegnuta grafika povezana je 
s crvenom reflektorskom trakom kako bi vizualno ojačala savršeno uravnotežen stav karoserije za 
prisutnost na cesti koja nema premca.
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Elegantna strana
prostrane svestranosti.

Unutrašnjost Santa Fe-a nije samo veća – već je ispunjena s više detalja za cijelu obitelj. Više prostora, 
više udobnosti i više praktičnosti. Doživite novu razinu luksuza sa svakom komponentom završenom u 
vrhunskim materijalima finima na dodir ili finoj koži. Poput nove “plutajuće” središnje konzole koja ele-
gantno prelazi u plišanu, kožom presvučenu ploču. A ako vam se to sviđa, ima još. Po prvi put u Hyun-
dai automobilu, možete nadograditi unutrašnjost i vanjštinu s dodatnim luksuznim paketom za još sof-
isticiraniji osjećaj. A što se tiče povezivanja, vrhunska ažuriranja unutrašnjosti zaokružuju novi potpuno 
digitalni klaster od 12,3” i široki zaslon osjetljiv na dodir od 10,25” koji nudi briljantnu jasnoću, laku upo-
trebljivost i zrcaljenje pametnog telefona.
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U mirnom unutarnjem utočištu svaki je detalj pažljivo osmišljen kako bi vašu vožnju učinio sigurnijom i opuštenijom. Poluga mjenjača s gumbima prikladno je smještena na središnjoj konzoli, 
dok vam sjajni digitalni klaster daje zaslon za prikaz mrtvog kuta, tako da lako možete vidjeti video zapise bočnih stražnjih mrtvih kutova, što zahtjevne promjene trake čini sigurnim i lakim.
Naravno, tu je i bežični sustav punjenja pametnog telefona, a navigacijski sustavi od 8” nude pogodnost bežičnog zrcaljenja pametnog telefona.

Središnja konzola tipa Bridge i automatski shift-by-wire mjenjač. 12,3 ”puni LCD klaster i Zaslon koji prikazuje mrtvi kut. 8” zaslon s bežičnim zrcaljenjem pametnog telefona. / Bežični sustav punjenja pametnog telefona.
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Uživajte u prvoklasnoj udobnosti za do 7 putnika. Veliki izbor varijacija sjedala i prikladnih značajki prilagodit 
će se svakome, svugdje. Doživite najbolje u fleksibilnoj udobnosti s vrlo svestranim sustavom sjedenja i 
pametnim svakodnevnim pomoćima poput pametnih električnih vrata prtljažnika za podizanje kad su vam 
obje ruke pune. Pakirate se za veliko putovanje? Možete premjestiti preklopljena sjedala drugog reda 60/40 
kako bi s lakoćom stali i putnici i teret. Jednostavan pritisak gumba je sve što je potrebno za pomak drugog 
reda sjedala prema gore i s puta radi lakšeg ulaska u zadnji red sjedala. Nova platforma i dizajn Santa Fe-a 
pruža više prostora u drugom redu i prtljažnom prostoru, osiguravajući ugodno putovanje za sve.

15

7 sjedala 3. red preklopljen 3. red preklopljen, a
2. red preklopljen 40%

3. red preklopljen i
2. red preklopljen 60%

2. i 3. red
preklopljeni

Sjedala i prostor u drugom i trećem redu. Uvlačenje i preklapanje jednim dodirom.
Pametna električna vrata prtljažnika.
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Više učinkovitosti.
Više kontrole.
Više elektrificiranih 
izbora.

Pronađite svoju savršenu vožnju. Dostupan s inovativnim sustavom pogona na sve kotače te 
odabirom načina rada i terena koji vam daje kontrolu - ovaj visoko sposoban SUV bit će 
dostupan s tri različita pogona. Birajte između visoko učinkovitog novog dizela s nižim 
emisijama CO2, dinamičnog novog hibrida, i po prvi put - plug-in hibridne verzije za potpuno 
električni pogon pritiskom na gumb.
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Odaberite način vožnje.

Jednostavno okrenite gumb za odabir načina koji vam najviše odgovara: COMFORT za 
svakodnevnu vožnju, ECO za optimalnu učinkovitost potrošnje goriva, SPORT za brže 
ubrzanje ili SMART koji automatski prilagođava intervale mijenjanja brzina na temelju 
nedavnih obrazaca vožnje.

Odabir terena.

Snijeg? Pijesak? Blato? Nema problema. Kontrolni gumb omogućuje vam brzo mijenjanje 
načina vožnje kako biste optimizirali performanse vožnje i postavke pogona na sve 
kotače za različite situacije. Brz pogled na središnji klaster ili navigacijski zaslon 
potvrđuje odabrani način rada.

45.0

202 Maksimalna snaga
KS / 3.800 o / min

Maksimalni okretni moment
kg.m / 1.750 ~ 2.750 o / min

2.2 CRDi dizelski motor

Učinkovita snaga i precizno
upravljanje.  
Četverocilindrični ‘SmartStream’ dizelski motor proizvodi 202 KS i 440 Nm okretnog momenta, a dostupan je s pogonom na dva ili četiri kotača.
Novi blok motora sastoji se od aluminija umjesto čelika, za smanjenje težine od 19,5 kg. Poboljšane su i mnoge druge komponente, što dovodi do 
bolje učinkovitosti goriva i 8 % niže emisije CO2 u odnosu na prethodnu motora. Kombiniran je s novorazvijenim 8-stupanjskim mjenjačem s 
dvostrukom spojkom (8DCT), nudeći karakteristike glatkog mijenjanja brzina konvencionalnog automatskog mjenjača s poboljšanom 
učinkovitošću goriva i povećanim ubrzanjem.



2120

Izgrađen za izvrsnu vožnju prometnim gradskim ulicama i neravnim seoskim cestama, izuzetno sposobna 
tehnologija i fleksibilnost novog Santa Fe čine ga obiteljskim terencem spremnim za svaku situaciju. Značajke 
poput AWD sustava, koji optimalno raspoređuje snagu na prednje i stražnje kotače ovisno o uvjetima vožnje, 
osiguravaju da svako putovanje bude sigurno i udobno.

Potpuno nova platforma vozila.

Novi Santa Fe temelji se na potpuno novoj platformi vozila treće generacije Hyundai, koja je povećala stabilnost vozila i stvorila 
više prostora za teret i za noge, kao i poboljšala performanse, upravljanje i učinkovitost goriva. Također donosi značajna 
poboljšanja u sigurnosti pri sudaru, zahvaljujući većoj upotrebi napredne tehnologije čelika visoke čvrstoće i vrućem štancanju.

1,040 mm

Prostor za noge u drugom redu
(7 sjedala)

746 mm

Prostor za noge u trećem redu

634 ℓ (VDA)

Kapacitet prtljažnog prostora
(7 sjedala, preklopljen treći 3. red)

                                    HTRAC™ Sustav pogona na sve kotače.

Inovativni sustav pogona na sve kotače HTRAC ™ pruža optimalno upravljanje i skretanje - što vožnju skliskim gradskim ulicama i 
snježnim seoskim cestama čini sigurnijom i opuštenijom. Ovaj sustav automatski osjeti skliske ili nestabilne uvjete vožnje i 
proaktivno balansira snagu između prednjih i stražnjih kotača kako bi se u svakom trenutku osigurala stabilnost.

Krstarenje autocestom Skliska cestaSkretanje u zavojima
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Hibrid
Sa svojim dinamičnim tandemom benzinskog motora s izravnim 
ubrizgavanjem s turbopunjačem i snažnim elektromotorom na bateriju, 
novi Santa Fe hibrid podiže učinkovitost goriva na novu razinu. I to bez da 
morate puniti bateriju ili mijenjati svoje vozačke navike. Regenerativno 
kočenje puni bateriju, tako da ju ne morate vi puniti. Ovisno o situaciji u 
vožnji, hibrid se besprijekorno prebacuje između elektromotora i 
konvencionalnog motora, ponekad koristeći oba istovremeno.

Plug-in Hibrid
Električno kada želite. Benzin kad vam zatreba. Dostupan početkom 2021., 
novi Santa Fe Plug-in hibrid isporučuje 265 KS kombinirane izlazne snage 
i potpuno električnog načina rada pritiskom na gumb. Nakon što se 
potroši električni domet, plug-in tada radi poput hibrida, neprimjetno se 
vraćajući na svoj benzinski motor. Uživajte u potpunoj fleksibilnosti 
dometa da biste otišli koliko god daleko trebate ići. A kad stignete tamo, 
možete se priključiti na stanicu za punjenje.

264 Nm 304 Nm44.2 kW 66.9 kWmaksimalna
snaga

maksimalna
snaga

maksimalni 
okretni 
moment

maksimalni 
okretni 
moment

27.0 27.0180 180maksimalna snaga
KS / 5,500 o / min

maksimalna snaga
KS / 5.500 o / min

maksimalni okretni moment
kg.m / 1.500 ~ 4.500 o / min

maksimalni okretni moment
kg.m / 1.500 ~ 4.500 o / min

1.6T GDi benzinski motor 1.6T GDi benzinski motor

Hibridni električni motor Plug-in hibridni električni motor

Pružajući više elektrificiranih opcija nego ikad prije, novi Santa Fe prvi je Hyundai u Europi dostupan s novim Smartstream 
hibridnim i plug-in hibridnim pogonom. Zahvaljujući novoj platformi vozila, baterija se nalazi ispod suvozačevog sjedala u 
hibridnoj verziji i ispod sjedala vozača i suvozača u plug-in hibridnoj verziji - što znači da je povećana električna učinkovitost 
bez utjecaja na kabinu ili prtljažni prostor.

Uživajte u snazi elektrificiranog izbora.
Hibrid / Plug-in Hibrid
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Slika lijevo: Pomoć pri izbjegavanju sudara pri parkiranju – vožnja unatrag
(Parking Collision Avoidance Assist – Rear - PCA-R)
Savršeno za parkirališta. Prilikom kretanja unatrag iz područja sa slabom vidljivošću, sustav vas
vizualnim i zvučnim upozorenjem upozorava ako se vozila približavaju sa strane ili odostraga.

Daljinska pametna pomoć pri parkiranju (Remote Smart Parking Assist -  RSPA)
Parkirajte pritiskom na gumb. Dovoljno je pronaći parkirno mjesto i pritisnuti start preko privjeska za ključeve. 
Vaš automobil tada može autonomno ulaziti i izlaziti s bočnih ili okomitih parkirnih mjesta - bez vas.

Surround View Monitor (SVM)
Uživajte u vidljivosti od 360° za lakše i sigurnije parkiranje. 4 HD kamere postavljene sprijeda, s bočne 
i sa stražnje strane vozila prikazuju okolinu u stvarnom vremenu.

Sofisticirana tehnologija za veću
sigurnost i udobnost.
Novi Santa Fe nadograđen je vrhunskom paletom napredne pametne tehnologije kako biste vi - i vaša obitelj - bili sigurni i maksimalno 
iskoristili svako putovanje. Od najnovijeg intuitivnog povezivanja do opsežnog raspona prvoklasnih sigurnosnih značajki, novi Santa Fe 
opremljen je naprednom, intuitivnom tehnologijom koja podržava vaš aktivan način života i minimizira opasnosti u svakodnevnom 
okruženju u vožnji.
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Novi Santa Fe nudi vam najbolje pogodnosti sa širokim rasponom inovativnih značajki osmišljenih kako bi svaku 
vožnju učinile sigurnijom i udobnijom.

12.3” potpuno digitalni klaster. Head-up zaslon. / KRELL vrhunski zvučni sustav. Upozorenje vozača na umor. / Upozorenje na stražnje putnike. Gumb za e-poziv.



2928

P
Povezano usmjeravanje (Connected Routing).
Uživajte u preciznijem predviđanju prometa, preciznijem 
vremenu dolaska i pouzdanijem preračunavanju ruta, kako 
biste brže došli na odredište. Snažni novi Hyundai Cloud 
poslužitelj koristi podatke u stvarnom vremenu i povijesne 
podatke za bolje usmjeravanje i predviđanje.

Vodič posljednje milje (Last Mile Guidance).
Ako svoj Hyundai morate parkirati prije nego što stignete do 
krajnjeg odredišta, navigaciju iz automobila možete predati 
aplikaciji. Tada će vas telefon uputiti kamo želite ići uz pomoć 
proširene stvarnosti ili Google Mapsa.

Informacije o cijenama goriva uživo
(Live fuel price information).
Potražite gorivo kad vam zatreba po povoljnoj cijeni - 
neprekidno ažurirane informacije pružaju vam trenutne cijene 
goriva i informacije o radnom vremenu i načinima plaćanja - 
sve prikazano na navigacijskom zaslonu osjetljivom na dodir.

Parking na ulici i izvan ulice (On & off-street parking).
Brže pronađite mjesto za parkiranje - i uživajte u učinkovitijem 
parkiranju bez stresa. Ova vam značajka pomaže pronaći i 
usporediti mogućnosti parkiranja u garažama i na 
parkiralištima, kao i na parkirnim mjestima na ulici.

Odredište poslano u automobil (Destination send to car).
Jednostavno uđite u automobil i pritisnite „go“. Ako je vaš 
novi Hyundai opremljen navigacijom, uz Bluelink aplikaciju 
možete potražiti odredište čak i kada niste u automobilu. 
Bluelink se zatim sinkronizira s vašim navigacijskim sustavom, 
učitavajući rutu tako da bude spremna za pokretanje kad i vi.

Nađi moj auto (Find my car).
Zaboravili ste gdje ste parkirali? Nema problema. Samo
otvorite aplikaciju Bluelink i karta će vas tamo odvesti.

Daljinsko zaključavanje i otključavanje vrata
(Remote door lock & unlock).
Zaboravili ste zaključati automobil? Ne brinite, Hyundai će vas 
obavijestiti slanjem push obavijesti na vaš telefon. Zatim 
pomoću svog PIN-a možete zaključati ili otključati svoje vozilo 
pritiskom na gumb.

Dijagnostika na zahtjev (On-demand diagnostics).
Kako biste bili potpuno mirni, možete pokrenuti cjelovitu 
dijagnostičku provjeru pomoću Bluelink aplikacije na svom 
pametnom telefonu.

Bluelink® povezane automobilske usluge.
Naravno, novi Santa Fe nadograđen je i najnovijom tehnologijom, poput zrcaljenja pametnih telefona i najnovijim mogućnostima povezivanja, poput Bluelink® povezanih automobilskih usluga, koje vam omogućuju 
upravljanje automobilom putem pametnog telefona - ili glasom. Besplatna petogodišnja pretplata na Hyundaijeve LIVE usluge uključena je u 10,25” i 8”navigacijski sustav osjetljiv na dodir, s informacijama o 
prometu u stvarnom vremenu, vremenskim prilikama, tražilicama parkiranja i još mnogo, mnogo više.
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Navigacijski pametni tempomat (Navigation-based Smart Cruise Control - NSCC) 
Koristi vrhunski navigacijski sustav za predviđanje nadolazećih zavoja ili ravnina na 
autocestama i prilagođava brzinu radi sigurnije vožnje.

Pomoć za praćenje prometnih traka (Lane Following Assist - LFA)
Održava vas centriranim u prometnom traku i sigurnijim. Kada se aktivira, automobil 
se drži u središtu svog traka pri brzini između 0 i 180 kilometara na sat na 
autocestama i gradskim ulicama.

Pomoć pri izbjegavanje bočnog sudara pri vožnji unatrag
(Rear Cross-traffic Collision-Avoidance Assist - RCCA) 
Kad izlazite unatrag s područja sa slabom vidljivošću sustav ne samo da upozorava 
vozača ako vozila prilaze sa strane - već automatski aktivira i kočnice.

Pomoć za izbjegavanje frontalnog sudara, skretanje na raskrižju
(Forward Collision-Avoidance Assist - FCA, junction turning) 
FCA sustav vas upozorava i automatski koči ako otkrije naglo kočenje vozila ispred 
vašega ili pješake i bicikle na cesti. Isto vrijedi i za rizik sudara s nadolazećim 
vozilima tijekom skretanja ulijevo na raskrižju.

Pomoć u vožnji autocestom (Highway Driving Assist - HDA)
Omogućuje vam da budete centrirani u svom traku i da putujete na sigurnoj udaljenosti iza automobila ispred sebe ako su aktivni 
Pametni tempomat ili Pomoć za praćenje prometnih traka.

Pomoć pri izbjegavanju sudara u mrtvom kutu
(Blind Spot Collision-Avoidance Assist - BCA).
Korištenjem radarskih senzora u donjem dijelu stražnjeg branika i prednje kamere, 
sustav vas upozorava na promet u području mrtvog kuta. Ako u takvoj situaciji 
uključite pokazivač smjera, sustav će se oglasiti zvučnim upozorenjem i zakočiti 
kako bi se spriječio sudar.

Pomoć pri sigurnom izlasku (Safe Exit Assist - SEA) 
Ova pametna značajka sprječava nesreće otkrivajući vozila koja prilaze odostraga i 
privremeno zaključava dječje brave na stražnjim vratima, tako da putnici mogu izaći 
iz automobila samo kada je to sigurno učiniti.

Hyundai SmartSense.
Uživajte u većoj sigurnosti i miru. Nove najsuvremenije sigurnosne značajke Hyundai SmartSense i napredni sustavi pomoći vozaču dovode novi Santa Fe u 
sklad s konkurentima iz premium klase. Od automatskog kočenja radi izbjegavanja sudara i zadržavanja u traku, do otkrivanja vozila u mrtvom kutu, može vas 
upozoriti na potencijalne opasnosti oko vas tijekom vožnje.
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Vanjske boje / kotači

Boje unutrašnjosti

Crna jednobojna unutrašnjost Cognac dvobojna unutrašnjost

Camel dvobojna unutrašnjost Camel dvobojna unutrašnjost (luksuzni paket) Svijetlosiva dvobojna unutrašnjost (luksuzni paket)

Tamno bež dvobojna unutrašnjost

18″ aluminijski naplatci 20″ aluminijski naplatci19″ aluminijski naplatci
(samo HEV, PHEV)

17″ aluminijski naplatci
(samo HEV)

17″ aluminijski naplatci

White Cream (WW2) Typhoon Silver (T2X)Glacier White (W3A) Magnetic Force (M2F) Phantom Black (NKA) Lagoon Blue (UE3) Rain Forest (R2F) Taiga Brown (RN7)

20″ aluminijski naplatci

Lava Orange (YR2)

Specifikacije i dimenzije

● Gore navedene vrijednosti rezultat su internog testiranja i podložne su promjenama nakon provjere valjanosti.
● Neka oprema prikazana ili opisana u ovoj brošuri možda se ne može isporučiti kao standardna oprema i može biti dostupna uz dodatne troškove.
● Hyundai Motor Company zadržava pravo izmjene specifikacija i opreme bez prethodne najave.
● Prikazane palete boja mogu se malo razlikovati od stvarnih boja zbog ograničenja procesa ispisa.
● Za potpune informacije i dostupnost boja i obloga obratite se svom zastupniku.

Tip Dizel HEV PHEV

Motor 2.2 CRDi dizelski motor 1,6 T-GDi benzinski motor 1.6 T-GDi benzinski motor

Vrsta motora In Line 4 – Cylinders In Line 4 – Cylinders In Line 4 - Cylinders

Zapremnina (ccm) 2,151 1,598 1,598

Maks. snaga (kW/o/min) 202 / 3,800 180 / 5,500 180 / 5,500

Maks. okretni moment (kg.m/o/min) 45.0 / 1,750 ~ 2,750 27.0 / 1,500~4,500 27.0 / 1,500~4,500

Mjenjač 8 DCT 6 AT 6 AT

Tip pogona 2WD / H-TRAC 4WD 2WD / H-TRAC 4WD H-TRAC 4WD

Električni motor

Tip električnog motora - Permanent Magnet Synchronous Motor Permanent Magnet Synchronous Motor

Maks. snaga električnog motora (kW) - 44.2 66.9

Maks. okretni moment električnog motora (Nm) - 264 304

Performanse

Maks. brzina (km/h) 205 187 187

Ubrzanje od 0 do 100 km/h (sek) 9,2 9,1 8,8

Ubrzanje od 80 do 120 km/h (sek) 6,4 6,2 5,9

Ovjes

Prednji McPherson Strut

Stražnji Multi-Link

Gume

235/65 R17, 235/60 R18, 255/45 R20 235/65 R17, 235/55 R19

Ukupna visina
(uključen krovni 
nosač)

1,685 (1,710)

Ukupna širina 
Gazni hod kotača

1,900
1,637

Gazni hod kotača 1,6474,785
2,765

Ukupna duljina
Međuosovinski razmak

Jedinica : mm
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Naziv i zaštitni znak dobavljača Continental

Komercijalni ili trgovački naziv EcoContact 6

Identifikacijska oznaka 0311067

Oznaka dimenzije pneumatika 235/65 R 17

Indeks nosivosti 108

Indeks brzine V

Razred učinkovitosti za gorivo A

Razred držanja ceste na mokrim podlogama A

Razred vanjske buke kotrljanja B

Vrijednost vanjske buke kotrljanja 72 dB

Pneumatici za duboki snijeg Ne

Pneumatici za led Ne

Datum početka proizvodnje 15/20

Datum prestanka proizvodnje

Oznaka nosivosti XL

Dodatne informacije

Naziv i zaštitni znak dobavljača KUMHO HP91

Komercijalni ili trgovački naziv HP91

Identifikacijska oznaka 2246393

Oznaka dimenzije pneumatika 235/60R18

Indeks nosivosti 107

Indeks brzine V

Razred učinkovitosti za gorivo B

Razred držanja ceste na mokrim podlogama B

Razred vanjske buke kotrljanja B

Vrijednost vanjske buke kotrljanja 72 dB

Pneumatici za duboki snijeg Ne

Pneumatici za led Ne

Datum početka proizvodnje 05/21

Datum prestanka proizvodnje 05/24

Oznaka nosivosti XL

Dodatne informacije

Naziv i zaštitni znak dobavljača Hankook

Komercijalni ili trgovački naziv Dynapro HP2

Identifikacijska oznaka 1025144

Oznaka dimenzije pneumatika 235/60R18

Indeks nosivosti 103

Indeks brzine H

Razred učinkovitosti za gorivo B

Razred držanja ceste na mokrim podlogama A

Razred vanjske buke kotrljanja B

Vrijednost vanjske buke kotrljanja 71 dB

Pneumatici za duboki snijeg Ne

Pneumatici za led Ne

Datum početka proizvodnje 14/18

Datum prestanka proizvodnje

Oznaka nosivosti SL

Dodatne informacije

Naziv i zaštitni znak dobavljača Continental

Komercijalni ili trgovački naziv PremiumContact 6

Identifikacijska oznaka 0358480

Oznaka dimenzije pneumatika 235/55 R 19

Indeks nosivosti 105

Indeks brzine V

Razred učinkovitosti za gorivo B

Razred držanja ceste na mokrim podlogama A

Razred vanjske buke kotrljanja B

Vrijednost vanjske buke kotrljanja 72 dB

Pneumatici za duboki snijeg Ne

Pneumatici za led Ne

Datum početka proizvodnje 01/21

Datum prestanka proizvodnje

Oznaka nosivosti xl

Dodatne informacije

Informacije o gumama.
Ovdje možete vidjeti informacije o gumama koje mogu doci uz vaš Hyundai SANTA FE.

Informacijski list proizvoda
Uredba (EU) 2020/740

Informacijski list proizvoda
Uredba (EU) 2020/740

Informacijski list proizvoda
Uredba (EU) 2020/740

Informacijski list proizvoda
Uredba (EU) 2020/740

Continental 0311067

C1235/65 R 17 108 V XL

72 dB

BB

KUMHO HP91 2246393

C1235/60R18 107 V

2020/740ABC

72 dB

Hankook 1025144

C1235/60R18 103 H

71 dB

Continental 0358480

C1235/55 R 19 105 V XL

72 dB
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Naziv i zaštitni znak dobavljača Continental

Komercijalni ili trgovački naziv PremiumContact 6

Identifikacijska oznaka 0358479

Oznaka dimenzije pneumatika 255/45 R 20

Indeks nosivosti 105

Indeks brzine V

Razred učinkovitosti za gorivo C

Razred držanja ceste na mokrim podlogama A

Razred vanjske buke kotrljanja B

Vrijednost vanjske buke kotrljanja 73 dB

Pneumatici za duboki snijeg Ne

Pneumatici za led Ne

Datum početka proizvodnje 48/19

Datum prestanka proizvodnje

Oznaka nosivosti XL

Dodatne informacije

Informacijski list proizvoda
Uredba (EU) 2020/740

Continental 0358479

C1255/45 R 20 105 V XL

73 dB
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Za životna 
putovanja.

Mogu biti kratka ili duga. Po cijelom gradu ili zemlji. Možete putovati 
samostalno ili odvesti svoje najbliže u obiteljsku avanturu. Bez obzira na to 
kako odlučili živjeti svoj život, novi Santa Fe olakšava vam život. Dizajniran je 
kako bi stvorio elegantnu zonu udobnosti za vas i vaše voljene da uživate u 
posebnim trenucima života - gdje god vas put odveo.
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Hyundai 5 godišnje jamstvo bez ogranicenja kilometraže vrijedi samo za Hyundai vozila koja je krajnjem kupcu 
prodao ovlašteni Hyundai trgovac, kako je navedeno u uvjetima i odredbama u jamstvenoj knjižici.

Sve informacije sadržane u ovoj brošuri su privremene i podložne promjenama bez prethodne najave te su 
namijenjene samo kao osnovne obavijesti. Moguće razlike u prikazu boja vozila posljedica su ograničenja 
tehnologije tiskanja. Prikazani proizvodi odgovaraju ponudi i opsegu opreme za europska tržišta. Vozila prikazana 
u ovoj brošuri mogu biti opremljena dodatnom opremom uz nadoplatu, a u brošuri nisu ukljucene sve verzije 
modela. Hyundai Hrvatska d.o.o. pridržava pravo izmjena tehničkih specifikacija i sadržaja opreme bez prethodne 
najave. Pet godina jamstva bez ograničenja kilometraže vrijedi isključivo za Hyundai vozila kupljena kod 
ovlaštenih Hyundai prodajnih partnera.

Za više detalja kontaktirajte lokalnog Hyundai distributera.


